

Erratum

M. Skorobogatiy and J. Yang, *Fundamentals of Photonic Crystal Guiding*, Cambridge University Press, 2009

Eq. (8.25) on Page 215 (Sec. 8.1.2): the correct formula for $A(X)$ should be

$$A(X) = \sqrt{\frac{2}{|\alpha|}} \operatorname{sech} \frac{X}{\sqrt{|D|}}. \quad (8.25)$$